

«Александровская» вода станет ближе к покупателям

Шесть новых киосков по продаже «Александровской» воды на днях откроются в Вологде. В ближайшем будущем торговых объектов с приметным сине-голубым логотипом станет еще больше. Производитель воды - ООО «Продтовары плюс» увеличивает их количество по просьбе покупателей. «Александровская» вода пользуется у вологжан все большим спросом, о чем свидетельствуют растущие очереди у фирменных торговых точек.

Покупай свое!

Татьяна ШАЛУШКИНА

Пейте на здоровье!

- Сегодня в областном центре более 40 фирменных киосков по розливу воды, как автоматических, так и обслуживаемых продавцами, - рассказывает заместитель по производству ООО «Продтовары плюс» Надежда Шлома. - Мы постоянно анализируем ситуацию, изучаем спрос, мнение потребителей. Для этого в каждой торговой точке есть специальный журнал для их обращений. В последнее время люди все чаще просят установить дополнительные киоски, поближе к дому. Как видите, мы реагируем на их просьбы и очень рады, что покупатели по достоинству оценивают высокое качество нашей воды.

Надежда Александровна напомнила, что сам источник воды находится в деревне Абакшино Вологодского района, на глубине 114 метров. Производителями он был выбран не случайно, после долгих поисков и исследований на территории области. Источники с питьевой водой - явление уникальное. Государство строго контролирует добычу такой воды и выдает лицензию на пользование недрами. Вода из абакшинской скважины

оказалась не только пригодной для питья, но и обладает оздоравливающим эффектом, очень мягкая, с идеально сбалансированным составом минералов. Словом, настоящая «живая»!

- Вода действительно очень хорошая, - подтверждает эксперт по сертификации пищевой продукции и продовольственного сырья Вологодского центра сертификации Валентина Севостьянова. - Состав ее сбалансированный, в ней есть минералы, обеспечивающие правильное функционирование всех систем жизнедеятельности человека. Ее рекомендуется пить в неограниченном количестве школьникам, спортсменам для быстрого восстановления сил, и не случайно сегодня «Александровская» поставляется в учебные заведения Вологды. Природная вода - естественная среда для организма. Она имеет максимальную скорость всасывания, в отличие от других веществ, легко проникает во все клетки человека.

Как обеспечивается качество

Поэтому следующая серьезная задача, которую предстояло решить предприятию, - как максимально сохранить ее природные свойства при транспортировке и розливе. Непосредственно на скважине, из которой вода качается центробежным насосом, решили установить грубые

фильтры, очищающие только от взвешенных частиц, песка, а в качестве дополнительного обеззараживания применяется ультрафиолетовая обработка. В киоски вода доставляется специальными машинами-автоцистернами емкостью 7,5-16 тонн. Это своеобразные термосы на колесах с надежной теплоизоляцией, позволяющей сохранить естественную температуру воды и в жару, и в холод. Несмотря на то, что внутренняя поверхность автоцистерн имеет специальное антибактериальное покрытие, они проходят тщательную обработку, мойку, обеззараживание в соответствии с нормами санитарного контроля. Эти же машины привозят воду и в цех розлива воды на улице Сухонской. Сначала она заливается в три большие накопительные емкости, откуда поступает на линию розлива.

- Конечно, обеспечение качества требует усилий, - утверждает заместитель директора по качеству ООО «Продтовары плюс» Наталья Белолипецкая. - У нас разработана и реализуется программа по контролю качества воды. Она включает в себя инструкцию по входному, технологическому и приемочному контролю, и это позволяет отследить все этапы производства. Кроме того, введена комплексная программа мониторинга качества воды на соответствие санитарно-гигиеническим требованиям. Оборудована своя производственная лаборатория с двумя отделениями - химическим и микробиологическим. Строго соблюдается соответствие санитарно-гигиеническим нормам всего оборудования для заправки, перевозки и реализации воды. Отчеты по итогам мониторинга ежемесячно представляются в управление Роспотребнадзора по Вологодской области. Претензий у его специалистов нет. Сейчас на предприятии разрабатывается и скоро начнет внедряться система качества, которая станет надежным гарантом соблюдения технологического процесса на всех этапах производственной деятельности.

Качество «Александровской» воды удачно сочетается с ценой. Правда, с 1 октября на киосках появились объявления о том, что розливаемая вода повысилась в цене на 30 копеек за литр. Таким образом, стоимость воды в киосках-автоматах и киосках, обслуживаемых продавцами, стала одинаковой. При этом стоит отметить, что повышение цены произошло впервые за 2,5 года.

Высокое качество «Александровской» воды по достоинству оценили и авторитетные эксперты российского уровня. В прошлом году рядом с фирменным логотипом предприятия появился еще один знак - «Лучший товар 2012 года», присвоенный АНО НИИ «СТАТЭКСПЕРТ». Это значит, продукт включен в реестр лауреатов регионального конкурса «Лучший товар 2012 года», что подтверждено дипломом и сертификатом. Кстати, для самого предприятия столь высокая оценка, сделанная по итогам народного голосования,



Фирменные торговые точки продажи воды «Александровская» сложно перепутать с другими киосками.

стала полной неожиданностью.

А вот на конкурс качества программы «100 лучших товаров России» предприятие по своей инициативе подает заявку уже во второй раз, и, судя по количеству набранных баллов, у него есть все основания вновь получить почетное звание лауреата на федеральном уровне.

Обращайте внимание на информацию

Журналисты «Красного Севера» тоже решили выступить в роли экспертов и на днях заглянули в окошко одного из киосков - на улице Авксентьевской, познакомились с приветливой хозяйкой Галиной Поляковой. (Кстати, критериями отбора продавцов является не только наличие у них медицинской книжки, но и коммуникабельность, культура обслуживания, умение работать с покупателями).

Галина Ивановна объяснила, что рабочее помещение у нее хоть и крошечное, но идеально чистое, в нем систематически проводится дезинфекция. Резервуар емкостью 5 тонн, в который закачивается вода из машины, внутри покрыт теплоизоляционными материалами и служит огромным термосом. Поэтому вода зимой не замерзает, а летом не нагревается и отпускается непосредственно в тару покупателей всегда кристально чистой, свежая, холодная и вкусная, словно только из источника. Поэтому эксперты не рекомендуют закупать ее

в большом количестве впрок, чтобы она при хранении в домашних условиях не теряла своих ценных свойств и вкуса, и советуют лучше лишиться раз дойти до киоска, чтобы запастись свежей водичкой и непременно сразу выпить хотя бы стаканчик.

Побывали мы и на улице Челюскинцев, 9, порадовались, что ООО «Продтовары плюс» держит свое слово, пообещав оборудовать здесь дополнительный киоск-автомат. Он появился и полностью готов к открытию. Но вот что удивительно - неподалеку от него вырос еще один киоск, по своему дизайну и цветовому оформлению очень похожий на фирменный стиль «Александровской» воды. И покупатели заблуждаются, нередко вместо нее приобретая совсем другую воду. В связи с этим еще один настоятельный совет: обязательно обращать внимание на информацию, на наличие названия «АЛЕКСАНДРОВСКАЯ», обозначенного наверху фирменных торговых точек крупным шрифтом. Еще одна их отличительная особенность - обилие всевозможной информации на стеклянных окошках: о производителе, потребительских характеристиках продукта, его происхождении, составе, госрегистрации. Здесь же на обозрение покупателей представлены копии сертификатов, прочая документация, свидетельствующая об открытости и добросовестности тех, кто поставляет нам живую «Александровскую» воду. КС

«Александровская» вода из абакшинской скважины оказалась не только пригодной для питья, но и обладает оздоравливающим эффектом, очень мягкая, с идеально сбалансированным составом минералов. Словом, настоящая «живая»!



Покупатели просят увеличить количество точек продаж «Александровской» воды. /Фото Валентины Певцовой